
APERITIF

BEER Can/bottle

333 85
HEINEKEN 98
SAPPORO 98

COCKTAIL Glass

GlassGLASS OF WINE

180

WHITE   

SPARKLING 

RED EYE 180

GIN & TONIC 180

MOSCOW MULE with Premium Ginger Ale 180

SALTY DOG 180

SPUMONI 180

CUBA LIBRE 180

LONG ISLAND ICED TEA 200

B52 200

MOJITO 220

DRY MARTINI 220

FROZEN DAIQUIRI 240

FROZEN MAGARITA 240

Prices quoted in (,000)VND, subject to 5% service charge and 10% VAT.
金額の表記はベトナムドン(,000)です。また、5%のサービス料と10％の税金を頂戴します。

180

MAISON CASTEL, Sauvignon Blanc, France  230

THE ACCOMPLICE, Chardonnay, Australia

RED   

TRIVENTO, Tribu Malbec, Argentina  180

MAISON CASTEL, Cabernet Sauvignon, France  240

LINDERMAN’S PREMIER SELECTION
Sparkling Brut Cuvee, Australia

 "Live Piano Night"   
Every Wed and Fri  

20:00 ~ 22:00

HANOI BEER 85

CRAFT BEER

JASMINE IPA - PASTEUR STREET, alc 6.5%  160

TÂY             - FURBREW, alc 5.3% 160

EARLY BIRD  - FURBREW, alc 5.1% 180

IMPERIAL IPA - 7BRIDGES, alc 9% 180

Bottle



WHISKY

 
   

   

GLENFIDDICH   15 years
   

GLENFIDDICH   18 years
   

THE BALVENIE   12 years

THE BALVENIE   14 years

MACALLAN  12 years

SINGLETON OF GLEN ORD   12 years

12 yearsGLENLIVET 

GLENLIVET    15 years

GLENROTHES RESERVA 1870    

GLENROTHES 2001  

ABERLOUR    12 years

DALWHINNIE    15 years

   

宮 城 峡   MIYAGIKYO

竹 鶴    TAKETSURU 

JAPANESE Glass 40ml

460

580

340

480

380

670

370

270

270

380

360

440

440

480

10 years

12 years

12 years

14 years

GLENMORANGIE

GLENMORANGIE SHERRY

ANCNOC 

OLD PULTENEY 

CLYNELISH

OBAN 

280

440

300

315

415

580

18 years

AUCHENTOSHAN THREE WOOD

AUCHENTOSHAN 

490

745

SINGLE MALT SCOTCH
SPEYSIDE 

Glass 40ml

HIGHLAND

LOWLAND

Prices quoted in (,000)VND, subject to 5% service charge and 10% VAT.
金額の表記はベトナムドン(,000)です。また、5%のサービス料と10％の税金を頂戴します。

 

竹 鶴    TAKETSURU 80017 years

   

BELLEVOYE BLEU, Triple Malt, Finition Grain Fin
   

BELLEVOYE BLANC, Triple Malt, Finition Sauternes
   

390

430

FRENCH Glass 40ml

12 yearsGLENMORANGIE NECTAR D'OR 480

12 years



10 years

12 yearsHIGHLAND PARK 

TALISKER 

260

330

16 years

10 yearsLAPHROAIG

LAGAVULIN

350

470

ISLE

BOWMORE 12Y

   

12 years
   

BOWMORE 15Y
   

15 years   

CAOL ILA
   

   

340

500

415

BALLANTINE'S    17 years
   

DEWAR’S    15 years

18 years
   

DEWAR’S    

280

350

470

MONKEY SHOULDER

JW GOLD LABEL 

15 years

18 years

12 years

JW GREEN LABEL 

220

220

270

JW PLATINUM

CHIVAS MIZUNARA

18 yearsCHIVAS REGAL

360

300

350

TULLAMORE D.E.W

CROWN ROYAL

180

200

IRISH Glass 40ml

CANADIAN Glass 40ml

MAKER'S MARK 300

BOURBON Glass 40ml

   BLENDED SCOTCH Glass 40ml

WILD TURKEY

WILD TURKEY RARE BREED

300

330

JACK DANIEL GENTLEMAN 300

TENNESSEE WHISKEY Glass 40ml

JACK DANIEL SINGLE BARREL 580

Prices quoted in (,000)VND, subject to 5% service charge and 10% VAT.
金額の表記はベトナムドン(,000)です。また、5%のサービス料と10％の税金を頂戴します。



Prices quoted in (,000)VND, subject to 5% service charge and 10% VAT.
金額の表記はベトナムドン(,000)です。また、5%のサービス料と10％の税金を頂戴します。

HENNESSY V.S.O.P
  
HENNESSY X.O

MARTELL V.S.O.P

MARTELL CORDON BLEU
    
REMY MARTIN V.S.O.P
    
REMY MARTIN X.O

CHABOT V.S.O.P

CHABOT X.O

COGNAC Glass 40ml

BRANDY

350

1,200

330

930

250

850

385

815

ARMAGNAC Glass 40ml

MALIBU 
  
KAHLUA

CONTREAU

BAILEY’S
    
CRÈME DE CASSIS 
    

LIQUOR

150

150

150

150

150

CRÈME DE MENTHE 
  
SAMBUCA VACCARI 

MIDORI

150

150

150

RICARD 
  
PERNOD

MIRABELLE

POIRE WILLIAM
    
FRAMBOISE

180

180

350

350

350



BOMBAY SAPPHIRE
  
TANQUERAY

BULL DOG

DAMRAK
    
HENDRICK'S
    
CAORUNN

ROYAL SEDANG 1888

GIN Glass 40ml

SPIRITS

180

180
180

210

280

280

280

VODKA Glass 40ml

ZUBROWKA
  
BELVEDERE

SNOW LEOPARD

GREY GOOSE
    
CIROC
    
BELUGA NOBLE

220

280

300

220

280

360

BACARDI WHITE
  
HAVANA CLUB

BRUGAL 1888

CAPTAIN MORGAN
    
ZACAPA X.O
    

RUM Glass 40ml

120

120

JOSE CUERVO
  
TWO FINGERS GOLD

TEQUILA Glass 40ml

120

140

360

120

650

SHOCHU
[AVAILABLE TIME: 11:30 — 14:00  |  18:00 — 22:00]

Prices quoted in (,000)VND, subject to 5% service charge and 10% VAT.
金額の表記はベトナムドン(,000)です。また、5%のサービス料と10％の税金を頂戴します。

桜尾   SAKURAO 280

G'VINE 680

  
PATRON ANEJO SILVER 380

梅酒 UME SHU Bottle 720ml
1,400

神の河 KANNOKO
麦 焼酎

Bottle 720ml
1,600

赤霧島 AKA KIRISHIMA
芋 焼酎

Bottle 900ml
2,000

カラフェ
(Carafe)

大 
Large 300ml

小 
Small 160ml

梅酒 UME SHU 320 190

黒霧島 KURO KIRISHIMA
芋 焼酎

400 240

薩摩木挽 SATSUMA KOBIKI
芋 焼酎

450 270

小鹿 KOJIKA
麦 焼酎

470 290

小 



SAKE
[AVAILABLE TIME: 11:30 — 14:00  |  18:00 — 22:00 ]

Prices quoted in (,000)VND, subject to 5% service charge and 10% VAT.
金額の表記はベトナムドン(,000)です。また、5%のサービス料と10％の税金を頂戴します。

玉乃光（京都）TAMANO HIKARI (KYOTO)
短稈渡船 (TANKAN WATARIBUNE) 50%

アルコール分：16.4 度
Alcohol Content: 16.4%
* Only Azabu on sale in Vietnam                                                                           
* Tại Việt Nam Sản phẩm chỉ bán tại nhà hàng Azabu

Bottle 720ml
3,800

大坂屋長兵衛（兵庫）  OSAKAYA CHOBEI (HYOGO)
大吟醸超特撰 DAIGINJO CHOTOKUSEN

アルコール分：15 度
Alcohol Content: 15%

Bottle 720ml
3,800

獺祭（山口）DASSAI (YAMAGUCHI)
純米大吟醸  磨き二割三分 JUNMAI DAIGINJO 23%

アルコール分：16 度
Alcohol Content: 16%

Bottle 720ml
6,800

玉乃光（京都）TAMANO HIKARI (KYOTO)
有機備前雄町 (ORGANIC BIZEN OMACHI) 45%

アルコール分：16.7 度
Alcohol Content: 16.7%
* Only Azabu on sale in Vietnam                                                                                    
* Tại Việt Nam Sản phẩm chỉ bán tại nhà hàng Azabu

Bottle 720ml
6,800

澤乃井（東京）SAWANOI (TOKYO)
芳醸参拾伍 (HOUJO) 35%

アルコール分：15.5 度
Alcohol Content: 15.5%
* Only Azabu on sale in Vietnam                                                                                        
* Tại Việt Nam Sản phẩm chỉ bán tại nhà hàng Azabu

Bottle 720ml
6,800

八海山 HAKKAISAN
本醸造

Bottle 720ml
2,300

久保田 千寿 KUBOTA SENJU
特別本醸造

Bottle 720ml
2,300

酔心 SUISHIN
辛口

Bottle 1800ml
3,300

吉乃川 YOSHINOGAWA
源泉辛口

Bottle 1800ml
3,000

獺祭 DASSAI 50
純米大吟醸 50

Bottle 1800ml
5,900

久保田 萬寿 KUBOTA MANJU
純米大吟醸

Bottle 720ml
6,000

Alcohol content of above Sakes: 15% to 16%

カラフェ
(Carafe)

大 
Large 300ml

小 
Small 160ml

吉乃川 YOSHINOGAWA
源泉辛口

580 330

酔心 SUISHIN
辛口

590 360

獺祭 DASSAI 50
純米大吟醸 50

1,150 660

SAKE BY GLASS

780 430

加賀鳶山廃  KAGATOBI YAMAHAI
純米超辛口

Bottle 720ml
2,300

澤乃井（東京）SAWANOI (TOKYO)
純米吟醸蒼天 JUNMAI GINJO SOUTEN



                                 

BOTTLE SELECTION

2,700

2,900

3,000

5,400

10,000

4,200

4,850

8,200

6,500

16,000

BLENDED per bottle

MONKEY SHOULDER

JOHNNIE WALKERS GOLD LABEL

JOHNNIE WALKERS GREEN LABEL

JOHNNIE WALKERS PLATINUM

JOHNNIE WALKERS BLUE LABEL

CHIVAS MIZUNARA

CHIVAS REGAL

CHIVAS REGAL

BALLANTINE’S

BALLANTINE’S

18 years

21 years

21 years

30 years

GLENFIDDICH   15 years
    
GLENFIDDICH    18 years

BALVENIE

MACALLAN   12 years
    
MACALLAN    15 years
    
MACALLAN    18 years

MACALLAN    Sienna

SINGLETON OF GLEN ORD  12 years

GLENMORANGIE  10 years

GLENMORANGIE SHERRY

DALWHINNIE   15 years

OBAN    14 years

HIGHLAND PARK  12 years

TALISKER   10 years

LAPHROAIG   10 years

LAGAVULIN   16 years

SINGLE MALT per bottle

4,500

6,000

5,300

5,000

7,600

13,500

10,950

3,100

4,000

6,600

6,700

7,500

3,200

5,000

5,000

6,600

IRISH per bottle

TULLAMORE D.E.W 2,000

BOURBON per bottle

MAKER’S MARK

WILD TURKEY

WILD TURKEY RARE BREED

JACK DANIEL’S, GENTLEMAN JACK

JACK DANIEL’S, SINGLE BARREL

2,600

2,600

5,000

3,500

6,500

Prices quoted in (,000)VND, subject to 5% service charge and 10% VAT.
金額の表記はベトナムドン(,000)です。また、5%のサービス料と10％の税金を頂戴します。

12 years



Prices quoted in (,000)VND, subject to 5% service charge and 10% VAT.
金額の表記はベトナムドン(,000)です。また、5%のサービス料と10％の税金を頂戴します。

WINE

SPARKLING & CHAMPAGNE per bottle

CFGV, MONTPARNASSE BRUT SPARKLING                                 
France

900

DE BORTOLI, DB BLEND SPARKLING BRUT                                 
Chardonnay, New South Wales, Australia

1,300

CASILLERO DEL DIABLO DEVIL’S BRUT                                
Limarí Valley, Chile

1,500

TAITTINGER BRUT RESERVE                                 
Chardonnay, Pinot Noir, Pinot Meunier, Champagne, France

5,200

WHITE WINE

TRIVENTO, GRAN MAR                                 
Chardonnay Torrontes, Argentina

1,000

DE BORTOLI, THE ACCOMPLICE                                 
Chardonnay, Riverina, Australia

1,000

CONCHA Y TORO, FRONTERA                                  
Chardonnay, Central Valley, Chile

1,050

VINA MAIPO, MI PUEBLO                                 
Sauvignon Blanc, Central Valley, Chile

1,150

LINDERMAN’S CAWARRA                                  
Chardonnay, South Eastern Australia

1,200

BANFI, PLACIDO PRIMAVERA 
SELECTION                                 
Pinot Grigio Veneto, Italy

1,300

CONCHA Y TORO,
CASILLERO DEL DIABLO RESERVA                                 
Chardonnay, Central Valley, Chile

1,450

TRIO RESERVA                                
Chardonnay, Pinot Grigio, Pinot Blanc,                     
Rapel Valley, Chile

1,500

NOBILO REGIONAL COLLECTION                                
Sauvignon Blanc, Marlborough, New Zealand

1,600

BRUMONT                                 
Gros Manseng, Sauvignon Blanc, Côtes de Gascogne, 
France 

1,650

FETZER FUME                                 
Sauvignon Blanc, Valley Oaks, California

1,750

TARAPACA GRAN RESERVA                                 
Chardonnay, Leyda Valley, Chile

1,800

MYCHEL LYNCH                                 
Sauvignon Blanc, Bordeaux, France

1,900

MATUA                                 
Sauvignon Blanc, Marlborough, New Zealand

1,900

PARALLELE 45 JABOULET                                 
Grenache Blanc, Marsanne, Viognier,                        
Cotes du Rhone Valley, France 

2,200

LOUIS  JADOT,  COTEAUX  BOURGUIGNON
Chardonnay, Aligote, Burgundy, France

2,050

LEEUWIN ESTATE, SIBLINGS                                
Sauvignon Blanc, Semillon, Margaret River, Australia

2,200

PENFOLDS, KOONUNGA HILL                                 
Chardonnay, South Australia

2,700

DOMAINE CHANSON, CHABLIS                                
Chardonnay, Burgundy, France

3,600

DOMAINE VACHERON, SANCERRE                                 
Sauvignon Blanc, Loire Valley, France 

3,750

per bottle



RED WINE

TRIVENTO, GRAN LOMO         
Malbec, Mendoza, Argentina

1,000

CONCHA Y TORO, FRONTERA                                 
Cabernet Sauvignon, Central Valley, Chile

1,050

LINDEMANS PREMIER SELECTION                                 
Shiraz Cabernet, South Eastern Australia

1,100

CALITERA RESERVA                                 
Cabernet Sauvignon, Colchagua Valley, Chile

1,300

OCHAGAVIA 1851                                 
Cabernet Sauvignon, Colchagua Valley, Chile

1,300

CONCHA Y TORO,                                       
CASILLERO DEL DIABLO RESERVA                                  
Cabernet Sauvignon, Central Valley, Chile

1,450

VINA MAIPO, VITRAL RESERVA                                  
Shiraz, Casablanca Valley, Chile

1,450

CONCHA Y TORO, TRIO                                 
Merlot, Carmenere, Shiraz, Rapel Valley, Chile

1,500

TRIVENTO RESERVE                                  
Malbec, Mendoza, Argentina

1,550

                                 BRUMONT                                 
Merlot, Tannat, Côtes de Gascogne, France

1,650

BANFI, COL DI SASSO                                 
Cabernet Sauvignon, Sangiovese, Tuscany, Italy

1,650

TARAPACA GRAN RESERVA                                 
Syrah, D.O Valle Del Maipo, Chile

1,800

MICHEL LYNCH                                 
Cabernet Sauvignon, Merlot, Bordeaux, France 

1,900

MATUA                                 
Pinot Noir, Marlborough, New Zealand

1,900

PARALLELE 45 JABOULET                                 
Grenache, Syrah, Mourvèdre, Cotes du Rhone Valley, 
France 

2,200

LEEUWIN ESTATE, SIBLINGS                                 
Shiraz, Margaret River, Australia

2,200

CONCHA Y TORO,                            
MARQUES DE CASA CONCHA                                 
Cabernet Sauvignon, Maipo Valley, Chile

2,400

CALITERA LIMITED EDITION A                                  
Malbec, Carmenere, Colchagua Valley, Chile

2,800

CALITERA LIMITED EDITION M                                 
Syrah, Carignan, Sangiovese, Colchagua Valley, Chile

2,800

  DRAYENIV ELGNIS 5681 ORDEP NAS                                
Cabernet Sauvignon, Maipo Valley, Chile

3,300

CHÂTEAU MONT REDON, 
CHÂTEAUNEUF DU PAPE                                 
Grenache, Syrah, Mourvèdre, Côtes du Rhône, France 

4,600

CHATEAU MEYNEY                                 
Saint Estephe Cru Bourgeois 2013, Saint-Estèphe, 
France 

5,600

DON MELCHOR 2013                                 
Cabernet Sauvignon , D.O. Puente Alto, Chile

10,000

per bottle

Prices quoted in (,000)VND, subject to 5% service charge and 10% VAT.
金額の表記はベトナムドン(,000)です。また、5%のサービス料と10％の税金を頂戴します。



Prices quoted in (,000)VND, subject to 5% service charge and 10% VAT.
金額の表記はベトナムドン(,000)です。また、5%のサービス料と10％の税金を頂戴します。

FOOD

CHARCUTERIE BOARD 
(Prosciutto, Salami, Pork Ham, Meat Pate) 
シャルキュトリー盛り合わせ
(プロシュート、サラミ、ハム、ミートパテ)

300

CHEESE SELECION 300

SMOKED SALMON 240

HERB MARINATED OLIVES
ハーブマリネオリーブ

120

SPICED CASHEW NUTS
スパイシーカシューナッツ

80

TRUFFLE and PARMESAN CHEESE 
FRENCH FRIES
フレンチフライ (トリュフチーズ)

160

NORWAY’S SALMON CARPACCIO
with Citrus Chilli Vinaigrette
ノルウェー産サーモンのカルパッチョ
シトラスチリヴィネグレット

200

CAESAR SALAD 160

FARMERS VEGGIE DIP 
with Black Olives Tapenade
 

200

FRESH SPRING ROLLS
(SHRIMP & CHICKEN) with Peanut Sauce 
海老と鶏の生春巻き ピーナッツソース

200

TRADITIONAL FRIED “NEM”
with Sweet Chilli Sauce 
ベトナム風揚げ春巻き スイートチリソース

150

CRISPY FRIED CALAMARI
with Lemon and Herb Tartar Sauce

180

[LAST ORDER: 23:30]

50

50

(Parmesan, Camembert, Smokedcheese, Emmental)
チーズ盛り合わせ
(パルミジャーノ、カマンベール、スモークチーズ、エメンタール)

(Romaine Lettuce, Brioche Croutons, Parmigiano Cheese)
 ロメインレタスのシーザーサラダ
with Boiled Shrimp
＋シュリンプ
with Roasted Chicken
＋チキン

(Sour Cream, Capers, Dill, Onion, Calamansi Lime)
スモークサーモン

季節野菜のディップ 黒オリーブタプナードソース

ヤリイカのフリット レモンとハーブタルタルソース

  Before placing your order, please inform us if a person in your party has a food allergy or intolerance.   
  食物アレルギーをお持ちの方はスタッフにお申し付け下さい。

NORWAY'S SALMON SASHIMI
with Wasabi, Umami Soy Sauce
ノルウェー産サーモンの刺し身（山葵、旨味醤油）

200



Prices quoted in (,000)VND, subject to 5% service charge and 10% VAT.
金額の表記はベトナムドン(,000)です。また、5%のサービス料と10％の税金を頂戴します。

  Before placing your order, please inform us if a person in your party has a food allergy or intolerance.   
  食物アレルギーをお持ちの方はスタッフにお申し付け下さい。

DESSERT

ASSORTED DRIED FRUITS
ドライフルーツ盛り合わせ 

80

HOMEMADE CHOCOLATE BITE (3ps)
ホームメイドチョコレート (3種)

150

DU PARC CHEESE CAKE
デュパルクチーズケーキ

140

AFFOGATO with Amaretto Sauce
アフォガート アマレットソース

120

VANILLA ICE CREAM
バニラアイスクリーム

100

RUM RAISIN ICE CREAM
ラムレーズンアイスクリーム

100

MANGO SHERBET
マンゴーシャーベット

LEMON SHERBET
レモンシャーベット

FARMERS MARKET FRUITS
Ask our staff for more details
季節のフルーツ

200

100

100

[LAST ORDER: 23:30]

PHỞ GÀ or BÒ - Vietnamese Rice Noodle Soup 

チキンorビーフ　フォー (ハノイ風ライスヌードル)　　

160

SALMON & AVOCADO ROLL 
with Lemon Mayonnaise and Umami Soy Sauce  
サーモンとアヴォカドロール（レモンマヨネーズ、旨味醤油）

170

TEMPURA SHRIMP ROLL

海老の天ぷらロール（チリソース、旨味醤油）

180

GLAZE GRILLED UNAGI & AVOCADO ROLL

うなぎの蒲焼とアヴォカドロール（照り焼き醤油、チリソース）

260

BÁNH MÌ in Hanoi Style
with Pomelo Salad with Sweet Chilli Sauce 
ハノイスタイル バインミー

160

CLUBHOUSE SANDWICHES
クラブハウスサンドウィッチ

240

BEEF CURRY RICE in Japanese Style
ビーフカレー

260

with Hot Chili Sauce and Umami Soy Sauce

with Teriyaki Sauce, Chili Sauce

NIGIRI MORIAWASE from Azabu  

握り８貫　盛り合わせ　味噌汁付き

800
（8 pieces of Assorted Sushi with Miso soup）

FOOD
[LAST ORDER: 23:30]

 (BEEF or CHICKEN)

[11:30 ~ 14:00, 18:00 ~ 21:30]



Prices quoted in (,000)VND, subject to 5% service charge and 10% VAT.
金額の表記はベトナムドン(,000)です。また、5%のサービス料と10％の税金を頂戴します。

NON-ALCOHOLIC

MOCKTAIL Glass

COCA-COLA, DIET COKE, SPRITE, 
SODA WATER, TONIC, 7 UP

80

PREMIUM GINGER BEER, Fever Tree (Ginger Ale) 120

Can

MINERAL WATER Bottle

AQUAFINA 65
EVIAN 120
PERRIER 120

FRESH JUICE (SEASONAL) Glass

PINEAPPLE 140

WATER MELON 140

ORANGE 160

TEA

RONNEFELDT per pot

EARL GREY 95

ENGLISH BREAKFAST 95

MINT & FRESH 95

JASMINE GOLD 95

ICED TEA 95

DUNG TI OOLONG 120

COFFEE per cup

AMERICANO 95

ESPRESSO 95

CAFE LATTE 105

CAPPUCCINO 105

ICED COFFEE 95

CREAM SODA 160
LIME COLA 160
MOCK SPARKLING 160
FROZEN STRAWBERRY 160
VIRGIN MOJITO 160

SOFT DRINK

FRUITY CAMOMILE 95

GREEN LEAF 95


